

ERRATA.

Page 5, ligne 5, au lieu de : *comme ceux*, lisez : *comme de ceux*.

Page 10, ligne 9, au lieu de : *de la besogne*, lisez : *la besogne*.

Page 15, ligne 1, après : *ériger*, ajoutez : *au prix de 1,600 louis*.

Page 31, ligne 18, au lieu de : *un laps*, lisez : *un lapse*.

Page 105, ligne 22, après les mots *soit à celle qui combat*, ajoutez : *soit à celle qui triomphe, soit à celle qui se purifie par la souffrance, etc.*

Page 195, ligne 4, au lieu de : *peu faire*, lisez : *pu faire*.